

Вырезка из газеты

ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА

2 от 5 ИЮЛ 1968

г. Днепропетровск

Газета №

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ...

Уже более 20 дней Днепропетровский театр имени Горького гастролирует в Одессе. Коллектив работает на двух сценических площадках: в помещении театра русской драмы имени А. Иванова и в здании Одесской академической оперы. Сы-

грны десятки спектаклей. Горьковчане побывали также со спектаклями у хлеборобов Красноокненского, Березовского и Коминтерновского районов, у виноградарей колхозов имени Г. Димитрова, «Украина» и «Победа коммунизма» и в ста-

ринном городе Волграде. И везде ощущали тепло, радушие, гостеприимство.

Впереди много дорог, много спектаклей, много встреч... А со второго августа встреча с давними друзьями — зрителями Полтавы. Э. СОКОЛОВСКИЙ, артист Днепропетровского драмтеатра имени Горького.